


Výkonný a ultralehký

Tyčový vysavač 700 Ultimate je s hmotností pouhých 2,2 kg* naším nejlehčím modelem, který je zároveň dostatečně výkonný, aby snadno zvládl úklid všech povrchů ve vaší domácnosti. Je také ekologicky šetrnější volbou, protože 60 % plastů použitých na jeho výrobu je z recyklovaných materiálů.

Specifikace a benefity
Odlehčený design se zaměřením na výkon

Vysávání s naším ultralehkým (pouze 2,2 kg*) a výkonným tyčovým vysavačem je prakticky bez námahy. Díky ergonomickému a kompaktnímu designu s ním můžete snadno manévrovat a vysávat vše, od podlahy až ke stropu.



- Rychlé uvolnění kartáče
- Funkce čištění filtru Snap Clean
- LED osvětlení DustSpotter™
- Systém cyklónového filtru

Nejlepší čistící výkon ve své kategorii*****

Užívejte si vysoký sací výkon a vysokootáčkový motor, který rychle a snadno odstraní veškerý prach z podlah i dalších povrchů.


Dlouhá výdrž baterie, v kompaktním provedení

Ergonomický a kompaktní design, s vysokým výkonem. Náš nově navržený akumulátor poskytuje vylepšenou výdrž pro delší vysávání – až 50 minut na jedno nabití.****


Vysávejte déle díky kompaktní a výkonné baterii

Zbavte se ještě více nečistot a jemného prachu při každém úklidu. Náš výkonný motor s dlouhou životností přináší vynikající výsledky na jakémkoliv povrchu.

Automatický režim přizpůsobí sací výkon povrchu pro dosažení optimálních výsledků

Automatický režim upravuje sací výkon v závislosti na typu povrchu, čímž optimalizuje spotřebu energie. Přechod z dlažby na dřevěné podlahy a koberce je naprosto plynulý.

Technická specifikace

Dust removal hard floor IEC312	100	Rozměry v cm (VxŠxD)	100,8x25x25,9
Výdrž baterie vysavače - nízký výkon (min.)	40	Napájecí napětí (V)	14.4
Výdrž baterie vysavače - normální výkon (min.)	20	Samostatně postavitelný	Ne
Automatická funkce	Ano	Obsah recyklovaného plastu (%)	60
Uskladnění	Nástěnný držák	Účinnost filtrace, kompletní vysavač (%) Norma: EN 60312-21-2017	99.9
Hluk (dB)	80	Typ baterií	Li-ion
Barva	Džínová modř	Kapacita baterie [mAh]	4000
Hmotnost vysavače (kg)	2.2	Objem nádoby na prach (l)	0.3
Čas nabíjení (h)	4,5	Maximální sací síla (W)	95
Automatické čištění kartáče	Ne		
Osvětlená hubice	Ano		
Nejdelší doba provozu (min. režim)	50		
Výdrž baterie vysavače - vysoký výkon (min.)	10		
Hubice - univerzální	PowerPro multi-surface		
Hubice pro tvrdé podlahy	Ne		
Hubice - Extra	Angled joint, Short crevice tool with Dusting brush		
Hubice pro mokré čištění	Ne		
Příslušenství v těle vysavače	Není		
Příslušenství v nabíjecím stojanu	Není		
Příslušenství	Žádné		
Hmotnost ruční jednotky (kg)	1.3		

